



## 大乐透爆4注千万大奖 今晚奖池冲12亿大关

11月24日,超级大乐透第14138期再爆4注千万大奖,分落山东、黑龙江、浙江和湖南。其中黑龙江彩民追加独揽1600万元。今晚开奖前,大乐透奖池已升至11.85亿元,离12亿大关仅一步之遥。

第14138期超级大乐透开奖号码为:01、07、29、32、34+09、12。当期全国中出一等奖基本投注4注,每注1000万,出自山东(1注)、黑龙江(1注)、浙江(1注)、湖南(1注),追加投注中出1注,单注奖金600万,出自黑龙江(1注)。投注数据显示,黑龙江的追加大奖出自七台河17206站点,投注方式为5注单式追加投注;湖南的一等奖出自永州51124站点,山东的一等奖被威海17325站点彩民摘得,浙江的一等奖则花落绍兴60081站点,遗憾的是,这3注大奖都没采用追加投注或者复式投注,错失更大的巨奖。此外,当期全国中出二等奖基本25注,每注41万,追加9注每注25万。

当期开奖结束后大乐透奖池余11.85亿元。自14128期升至10亿之上后,大乐透奖池已经连续11期保持在10亿之上,而自14133期以来,则已连续6期在11亿元之上。更让彩民心动的是,大奖没有停下开出的脚步,从14119期至14138期,大乐透已经连续20期开出一等奖,20期一共中出一等奖达52注。今晚的大乐透开奖或许又是一次见证历史的时刻,奖池极有可能冲破从未达到的高度——12亿大关。 国彩

# 首位smart中奖者现身!

“玩四季来财 奔驰smart周周送”活动火热进行中



中奖票样

江苏体彩独家开展的“玩四季来财 奔驰smart周周送”引发了彩市的刮票热潮,该活动前2周产生的smart大奖分别被苏州、扬州彩民拿下。11月25日上午10点,省体彩兑奖大厅迎来了本次活动的首位领奖者,代表扬州smart得主前来领奖的柯先生。

“这辆smart是我表哥老周刮出来的,他不会开车,所以委托我代他领奖,为此我还特意抽空回老家去取了中奖票。”一见到工作人员,柯先生忙不迭地说出了这番话。虽然是代领奖,但柯先生全程依然是笑容满面,“中奖肯定开心,我表哥在家早就乐开花了。”柯先生介绍说,表哥老周是体彩的老彩民了,喜欢买大乐透,即开票也经常刮上几张,这次他从顶呱刮百万新票“四季来财”中刮出了400元,一直保管着中奖彩票。第二期smart得主揭晓的当晚,老周就守候在站点,在通过站点广播信息确认了中奖后,老周回家就跟家人分享了个喜讯。家人商量之后,决定请身在南京的表弟柯先生代为领奖,而柯先生自然是义不容辞。

完成了中奖票的验证之后,柯先生与工作人员一起来到奔驰4S店,看着眼前色彩缤纷、装扮各异的smart,柯先生连连感叹,“smart真挺抢眼的,不但女士们喜欢,我也很动心”。拿到制作成钥匙形状的领奖牌后,柯先生非常兴奋地把它举过了头顶,留下了一张欢乐的合影。在详细了解了活动规则之后,柯先生表示,回去以后他也要刮“四季来财”,希望能沾沾表哥的喜气,也中辆smart。

据了解,本次活动将持续至12月14日,活动期间,刮“四季来财”单张中得80元及以上,且完成系统

(终端机、BCR或IVT)验证兑奖的,即可获得一个活动中奖机会。在您身边的体彩站点就能很方便地购买到“四季来财”,感兴趣的话就快去试试吧! 苏堤



领奖照片

## 中奖故事

### 复式显神威 彩友中“任九”两万多

足彩任选九场历来被广大的足彩玩家所追捧,相较于足球胜平负14场来说足彩任选九场无论是从难度系数上还是娱乐性上都更胜一筹。近日,东营彩友老张凭借一张128元的任九复式票轻松拿下2.2万的奖金。

提起足彩任选九场这一玩法,老张打开了话匣子。前年,平日里爱看球的他在朋友的推荐下玩起了足彩,现在老张在享受观看球赛带来刺激的同时也开始认真分析影响球赛结果的各种因素,把看球由一种娱乐逐步当成一种研究,成了朋友圈里小有名气的足彩专家。

“要经常做功课,那些看起来不确定的因素反过来就是确定因素。”老张在传授心得的同时不忘分析第14162期任选九场中奖的原因。老张说:“这一期胜算非常高的有沃尔夫、罗马,还有尤文,这些队伍属于传统强队,比赛打出‘3’(胜)的结果很正常,我习惯把这样的比赛称为胆,但是胆不能超过三场,否则变数太大。那么剩下的这些比赛对于经常爆冷的不容易踢平的可以打3(胜)、0(负)两个结果都用上。其他比赛可结合队伍往期战绩灵活运用1(平)、0(负)或3(胜)、1(平)的结果组合。”

最终这一期任选九场的结果如老张所料,老张所打的复式票中的一注正好是中奖结果,轻松斩获2.2万的奖金。领完奖的老张仍不忘向大家推荐这种任九复式的打法。“这种打法花费不多,奖金成色也好,只要分析到位,合理布局,拿奖是早晚的事,有兴趣你们可以尝试一下。” 鲁彩

# 体育彩票闪亮2014年中国体育文化博览会

11月22日至11月24日,2014年中国体育文化、体育旅游博览会在安徽芜湖国际会展中心举行。博览会上,迎来20岁生日的中国体育彩票成为了最耀眼的明星。借助文博会的舞台,体育彩票全面展示了20年来的发展历程、为社会公益作出的重要贡献以及丰富多彩的体彩文化建设成果。

## 体彩老物件精品云集

11月22日上午,“体彩20年老物件征集活动”的颁奖仪式在会展中心舞台举行。该活动共收到来自全国20个省(区、市)的体彩收藏爱好者提供的彩票及附属品3375枚/只,从一个侧面记录了体育彩票的发展历程,见证了体育彩票文化的丰富和传承。在体育彩票展区内,“体彩20年老物件征集活动”的精品引得参观人群驻足观看,啧啧赞叹。据该项活动承办单位江苏省五环彩票博物馆的工作人员介绍,此次参展作品是在今年获奖藏品中,

选择了具有代表性、区域性、珍稀度较高、收藏难度较大或有地方特色的藏品,通过展框、展柜、旋转展台及视频等多种形式展示,成为了展会中一道独具特色、文化韵味浓厚的风景。

## 顶呱刮展现精美手工艺品

在体育彩票展区,一系列精美的手工艺品,让参观者由衷发出“真漂亮、真神奇”的感叹,并且时不时举起手中的相机、手机。这些精美的手工艺品,原本只是兑过奖或是无奖的废弃彩票,经过“有心有才”的体彩业主之手,“化腐朽为神奇”,变化为大气磅礴的万里长城、色彩斑斓的龙舟、百花齐放的花瓶、栩栩如生的青蛙、展翅高翔的凤凰、金光闪亮的宝塔……吉林省体彩中心今年7月组织了首届“废弃彩票重塑艺术”活动,其中的优秀作品也参加了此次展出。

“安徽竞彩”二维码成功添加微信公众账号,获得微信抽奖机会一次。在展馆外,色彩鲜艳的即开型体育彩票销售亭更是被围得里三层外三层,许多市民排队购买。

## 互动游戏展现体彩特色

持续三天的2014年中国体育文化博览会上,中国体育彩票展区始终人气爆棚,生动的体彩20年发展历程、公益成就和体彩文化展示,有趣的体彩主题游戏互动,都吸引了极大关注并受到广泛好评,体彩文化作为体育文化的独特元素,成为了体育文化展览会上闪亮的明星。